

## Styrelsemöte Svenska samfundet för musikforskning

(hållet via Zoom)

15 december 2023 kl. 09.00–10.00

**Närvarande:** Pia Bygdéus; Åsa Bergman; Madeleine Modin; Anne Reese Willén; Nicole Vickers; Per-Henrik Holgersson (suppleant, delog under senare delen av mötet).

**Frånvarande:** Mischa van Kan; Markus Tullberg; Stefan Östersjö; Ingela Tägil (suppleant).

§ 1. Ordförande Pia Bygdéus förklarade **mötet öppnat**.

§ 2. **Dagordningen** godkändes.

§3. Till **justeringsperson** valdes Anne Reese Willén

§ 4. **Förra mötets protokoll:** <https://www.musikforskning.se/styrelseprotokoll>  
Inga synpunkter på protokollet som lägges till handlingarna.

§ 5. **Medlemsvård:**

42 medlemmar har hittills besvarat enkäten som styrelsen skickade ut 1 december. Påminnelse går ut inom kort, så även till styrelsemedlemmar, och svarstiden förlängs fram till jul. Anne åtog sig att sammanställa enkätsvaren i en preliminär rapport och på nästa styrelsemöte som äger rum den 19 januari diskuteras resultat samt hur styrelsen bör arbeta vidare i förhållande till svarsmönstren.

§6. **Samfundskonferens – Musikforskning idag – 2024/2025:**

Cfp har gått ut för sommarens konferens. Liksom förra året kommer KMH i Stockholm att vara värdinstitution. Patrik Juslin, professor i psykologi, ssk musikpsykologi, och ledare för The Music Psychology Group vid Uppsala universitet har tackat ja till uppdraget som keynote. Pia har skickat in en ansökan om bidrag till keynote-föreläsningen till Tobias Norlind-stiftelsen och denna kommer att behandlas under december 2023.

§ 7. **Ekonomi**

Inga ekonomifrågor denna gång.

§ 8. **STM-SJM:**

Pia och Sverker Jullander har ansökt om ekonomiskt stöd för tidskriften hos Kungliga Musikaliska Akademien (KMA) och hos Tobias Norlinds Minnesfond.

§ 9. **Hemsidan:**

Nicole har uppdaterat hemsidan så långt det är möjligt med nuvarande mjukvara. Nästa steg blir att migrera innehållet till en ny mjukvara, ett arbete som dock kommer att kräva att ny layout skapas. Nicole funderar över ny design och presenterar förslag att diskutera på nästa styrelsemöte. En ambition är att relativt snart kunna stänga ner den gamla

STM/SJM sidan. Innan det kan göras krävs dock att allt arkivmaterial förts över till tidskriftens nya hemsida.

§ 10. **Övriga frågor:** Inga anmälda övriga frågor.

Kommande möten: 19 januari, 16 februari, 15 mars, 12 april, 17 maj, 31 maj kl 09.00-10.00 på zoom. Mötet i januari fokuserar medlemsenkät samt hemsida.

§ 11. **Ordförande avslutade mötet.**

Lerum 15 december 2023

Protokoll fört av:

---

Åsa Bergman

Justeras:

---

Anne Reese Willén

Ordförande:

---

Pia Bygdéus

# Signature page

This document has been electronically signed  
using eduSign.

eduSign